Beim Wirt da spielt a Musi auf

Arr. Johanna Dumfart VW aus Bayern
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1.Beim Wirt da spielt a Mu - si auf, do wird heit lus - tig tanzt.
2.De Dirn - dln san sche sau - bergwand't undd'Augn de blitz - n  hell,
3.Und noch - a bei da Dim - dl- wahl, do geht's de Dim - din guad!_
4Da Bua hot ihr a Bra - dl zoit, da-zua an gua - tn Wein._
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1.Beim Wirt da spielt a Mu - si auf, do wird heit lus - tig tanzt.
2.De Dirn - dln san sche sau - bergwand't undd'Augn de blitz - n  hell,
3.Und noch - a bei da Dirn - dl- wahl, do geht's de Dirn - dln guad!_
4Da Bua hot ihr a Bra - dl zoit, da-zuva an gua - tn Wein._
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Und 1 muas hin, bleib net da-hoam, heit geh i's auf - n Tanz. Trom
__ wenn oa - ne recht a sche-ne is, do san de Bua-ma schnell.__
_ Do draht so-gor de-sell a-moi, de oi - wei sitz - n duat.
_ Jo wenn hoit of - ter Tan - zI war, des dad's jo den -nast gfrei.
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Und 1 muas hin, bleib net da-hoam, heit geh 1i's auf - n Tanz. Trom
__ wenn oa - ne recht a sche-ne is, do san de Bua-ma schnell.__
_ Do draht so-gor de-sell a-moi, de oi - wei sitz - n duat.
_ Jo wenn hoit of - ter Tan - zI war, des dad's jo den -nast gfrei.
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